

Universidade Federal de Minas Gerais  
Programa de Pós-Graduação em Ciência Política  
Retificação do Edital Suplementar de Seleção 2025 – Mestrado e Doutorado  
Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política, no uso de suas atribuições, **RETIFICA** o Edital Suplementar de Seleção 2025 – Mestrado e Doutorado – Vagas para Indígenas e Pessoas com Deficiência, publicado no dia 02 de agosto de 2024, no Diário Oficial da União Nº 148, nos seguintes termos:

**Onde se lê:** A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais (PPGCP/UFMG) FAZ SABER que, no período de 1º de agosto a 15 de setembro de 2024, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos(as) ao Curso de MESTRADO e ao Curso de DOUTORADO, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

**Leia-se:** A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas Gerais (PPGCP/UFMG) FAZ SABER que, no período de 1º de agosto a 18 de setembro de 2024, estarão abertas as inscrições para seleção de candidatos(as) ao Curso de MESTRADO e ao Curso de DOUTORADO, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG

**Onde se lê: Item 3.2.** As inscrições serão feitas exclusivamente on-line, por meio de link que ficará disponível na página do processo seletivo (<http://www.ppgcp.fafich.ufmg.br/selecaodocs.php>), **do dia 1º de agosto de 2024 até às 23h59min (horário de Brasília) do dia 15 de setembro de 2024.**

**Leia-se: Item 3.2.** As inscrições serão feitas exclusivamente on-line, por meio de link que ficará disponível na página do processo seletivo (<http://www.ppgcp.fafich.ufmg.br/selecaodocs.php>), **do dia 1º de agosto de 2024 até às 23h59min (horário de Brasília) do dia 18 de setembro de 2024.**

**Onde se lê: Item 3.2.2.** Dentro do período de inscrição, o(a) candidato(a) poderá iniciar o envio da documentação e complementá-lo a qualquer momento, devendo, no entanto, encerrar a inscrição no sistema, impreterivelmente, **até às 23h59min (horário de Brasília) do dia 15 de setembro de 2024**, conforme instruções disponíveis na tela.

**Leia-se: Item 3.2.2.** Dentro do período de inscrição, o(a) candidato(a) poderá iniciar o envio da documentação e complementá-lo a qualquer momento, devendo, no entanto, encerrar a inscrição no sistema, impreterivelmente, **até às 23h59min (horário de Brasília) do dia 18 de setembro de 2024**, conforme instruções disponíveis na tela.

Contatos: +55 (31) 3409-5031

Site: <http://www.ppgcp.fafich.ufmg.br>

E-mail: [selecaoppgcp@fafich.ufmg.br](mailto:selecaoppgcp@fafich.ufmg.br)

Belo Horizonte, 15 de setembro de 2024.  
Prof. Manoel Leonardo Wanderley Duarte Santos  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Política  
Universidade Federal de Minas Gerais